

Број: 01-03-38/24

Датум: 04.06.2024. године

На основу члана 18. Правилника о вођењу, употреби и изради Извода из Централног бирачког списка („Службени гласник БиХ“, број: 31/24) Градска изборна комисија Приједор на сједници одржаној 04.06.2024. године донијела је

П Л А Н
ИЗЛАГАЊА ИЗВОДА ИЗ ПРИВРЕМЕНОГ ЦЕНТРАЛНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА

План излагања Извода из привременог Централног бирачког списка обухвата начин обавјештавања јавности о трајању излагања овог Извода и мјестима на којима ће Извод из Централног бирачког списка бити изложен, односно доступан, као и начин обавјештавања расељених лица о евентуалној промјени бирачке опције у Центру за бирачки списак.

Градска изборна комисија Приједор обезбједиће на основу овог Плана свим лицима и субјектима приступ како би могли да провјере своје податке у Изводу из привременог Централног бирачког списка, те изврше њихову исправку код надлежног органа.

У години у којој се одржавају избори Изводи из привременог Централног бирачког списка излажу се на увид јавности у периоду од 120. до 90. дана прије одржавања избора, у трајању 30 дана.

Основни носиоци свих активности у вези излагања Извода из привременог Централног бирачког списка на подручју града Приједора биће Градска изборна комисија Приједор и Центар за бирачки списак града Приједора.

Излагање Извода из привременог Централног бирачког списка по њиховом достављању од Централне изборне комисије БиХ извршиће се у периоду од 08.06.2024. до 08.07.2024. године, истицањем у објектима свих мјесних заједница на подручју града Приједора како би се бирачима омогућио несметан увид.

Након дистрибуције Извода из привременог Централног бирачког списка, по свим мјесним заједницама, којих је 49 на подручју града Приједора, Градска изборна комисија и Центар за бирачки списак упутиће јавни позив свим грађанима путем седмичног листа Козарски вјесник и Радио телевизије Приједор са свим потребним информацијама гдје ће грађани моћи да изврше провјеру података на привременим бирачким списковима, као и то на који број телефона могу извршити додатне провјере односно сугерисати евентуалне неправилности ради отклањања истих.

Путем медија, позваће се бирачи који имају статус расељеног лица са подручја града Приједора да могу поднијети писмени захтјев за промјену бирачке опције у Центру за бирачки списак до 23.7.2024. године за одређивање бирачке опције.



ПРЕДСЈЕДНИК
ГРАДСКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ
Кељко Шкондрић